



## Епископ Корсунский Нестор встретился с архиепископом Барселонским кардиналом Луисом Мартинесом Систаком

Во вторник, 10 июня, в рамках визита управляющего Корсунской епархией в Барселону, состоялась рабочая встреча епископа Нестора с архиепископом Барселонским кардиналом Луисом Мартинесом Систаком, в ходе которой были затронуты вопросы православного присутствия в Каталонии, а также ряд других вопросов, касающихся братского сотрудничества между Барселонской католической архиепископией и приходами Корсунской епархии в Испании.

На встрече также присутствовали настоятель Благовещенского прихода в Барселоне игумен Серафим (Павлов) и президент общины святого Эгидия в Барселоне Жаума Кастро.

По окончании встречи епископ Нестор подарил кардиналу список Казанской иконы Божией Матери, сообщает **сайт Корсунской епархии**.

*Служба коммуникации ОВЦС*